

Το Γουίλομπι αναγνώρισε τη Γενοκτονία των χριστιανικών πληθυσμών



Η πόλη του Γουίλομπι αναγνώρισε τη Γενοκτονία των χριστιανικών πληθυσμών. Η αναγνώριση της Γενοκτονίας έγινε στο δημαρχιακό μέγαρο. Κάθε μέρα που περνάει, οι Έλληνες του Πόντου και της Μικράς Ασίας, οι Αρμένιοι και οι Ασσύριοι δικαιώνονται όλο και περισσότερο. Μεγάλες ή μικρότερες πόλεις σε κάθε γωνιά του πλανήτη αποδέχονται με φρίκη την τραγική αλήθεια και προχωρούν στην αναγνώριση της Γενοκτονίας των χριστιανικών πληθυσμών με τον πλέον ξεκάθαρο τρόπο. Μια τέτοια περίπτωση είναι και η αυστραλιανή πόλη Γουίλομπι, βόρεια του Σίδνεϊ. Το δημοτικό συμβούλιο της πόλης, κατόπιν αιτήματος του δημοτικού συμβούλου Τζον Χούπερ το οποίο προσυπέγραψε και η δημοτική σύμβουλος Τζούνιθ Ράδερφορντ, τη Δευτέρα 11

Μαΐου έκανε ομόφωνα δεκτό το ψήφισμα αναγνώρισης της Γενοκτονίας Αρμενίων, Ποντίων, Μικρασιατών και Ασσυρίων από τους Οθωμανούς Τούρκους την περίοδο 1915-1923. Παράλληλα καταδίκασε και «όλες τις άλλες πράξεις γενοκτονίας και εγκλημάτων κατά της ανθρωπότητας ως ύψιστη πράξη μισαλλοδοξίας». Το Γουίλομπι είναι η δεύτερη πόλη της Αυστραλίας που αναγνωρίζει τις γενοκτονίες των χριστιανικών πληθυσμών μετά το Ράιντ (Ryde). Όπως αναφέρει σε ανακοίνωσή της η Αρμενική Εθνική Επιτροπή της Αυστραλίας, το Γουίλομπι—οπύτι χιλιάδων Αυστραλοαρμενίων και πόλη όπου υπάρχουν αρμενικές εκκλησίες—είναι μόνο μία από τις πόλεις που αναγνωρίζουν σιγά-σιγά τα εγκλήματα των Οθωμανών Τούρκων, μέχρι τελικά το Κοινοβούλιο της Αυστραλίας να αναγνωρίσει συνολικά τις γενοκτονίες.

Έκθεση ζωγραφικής με θέμα τα ελληνικά νησιά στο Σίδνεϊ

Ο Αυστραλός αρχιτέκτονας και ζωγράφος Μάλκομ Κάρβερ εμπνεύστηκε από τα ελληνικά νησιά. Αν και επιτυχημένος αρχιτέκτονας, δεν κρύβει ότι αγαπά τη ζωγραφική. Ήδη από το 1975 φροντίζει εκτός από τις επαγγελματικές δραστηριότητές του να καλλιεργεί και το ταλέντο του στη ζωγραφική, με αποτέλεσμα με τα έργα του να έχει κερδίσει πολλές διακρίσεις εντός κι εκτός Αυστραλίας. Αυτή τη φορά ο Κάρβερ παρουσιάζει στο κοινό 60 δημιουργίες που φιλοτέχνησε από το 1975 έως το 2014, με θέμα τα ελληνικά νησιά.



Πρόκειται για ελαιογραφίες και σχέδια τα οποία εκτίθενται από τις 5 έως τις 30 Μαΐου, στη γκαλερί Art Atrium, 181 Old South Head Road, Bondi Junction, στο Σίδνεϊ.

**ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΝΑΑΤΙ-3
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ← → ΑΓΓΛΙΚΑ**

**GREEK OFFICIAL TRANSLATIONS
17 COMETROWE STREET
DRUMMOYNE 2047 – SYDNEY
Tel. & Fax: (02) 9719 8297
Mob. 0412 789 102
Email: potiris@yahoo.com**

**ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΓΕΝΝΗΣΕΩΝ, ΓΑΜΩΝ,
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ, ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ, ΔΙΑΘΗΚΕΣ**



Λουλούδια Του Πελάγους



ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΣΙΔΝΕΪ ΚΑΙ ΝΝΟ

Η Κεφαλληνιακή Αδελφότητα Σίδνεϊ και ΝΝΟ «Ο Κέφαλος» με υπερηφάνεια σας προσκαλεί στην παρουσίαση του ντοκιμαντέρ γύρω από τις ομορφιές και τους ανθρώπους της Κεφαλονιάς και της Ιθάκης

«Λουλούδια Του Πελάγους»

Το ντοκιμαντέρ, διάρκειας 71 λεπτών, σκηνοθέτησε ο συμπατριώτης μας Γιώργος Μεσσάρης.

Η προβολή θα γίνει την Κυριακή 17/5/2015 και ώρα 4:30 μ.μ. στο Κλαμπ της Ελληνικής Κοινότητας ΝΝΟ, 206 Lakemba Street, Lakemba.

Μετά την προβολή θα προσφερθούν τσάι, καφές και βουτήματα.
ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

Ο 'θησαυρός' της ελληνικής παροικίας

Ένα βιβλίο για όλη την οικογένεια

ΌΛΟ ΤΟ ΧΡΟΝΟ

Για να αποκτήσετε το δικό σας «Παροικιακό Θησαυρό» επικοινωνήστε με την Άννα Αρσένη 0411 240 958 ή το Γιώργο Χιώτη 0413 213 377

